

ÉSZAKI SPORTKIRADÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Tipografia Notarilor Baia-Mare

Északrománia egyetlen sportlapja

Előfizetési ára havonként 20 Lei
Inreg. Trlb. Satu-Mare, Dos. 37-1426-1938

Kritika a kritikáról

A mult vasárnap Bucureștiben lezajlott Carpați—Unirea Tricolor mérkőzés-sel a sportsajtó feltűnően sokat és főleg igen különböző megvilágításban foglalkozott. Mult heti számunkban, telefontudósítás alapján mi is részletes »harctéri« jelentést közöltünk a bányai csapat fővárosi sikeréről, igyekezvén a valóságnak megfelelően leírni az eseményeket. Hogy ez az igyekezetünk a telefontudósítás hiányossága folytán nem járt a kívánt eredménnyel, annál is inkább megbocsátható, mert viszont a lokálpatriotizmuson és klubszenvedélyen felülemelkedve, tárgyilagosak tudtunk maradni az események regisztrálásában.

Nem így a fővárosi sportsajtó, melynek pedig hivatásánál fogva a legmesszebbmenő tárgyilagosságot kellene szemelőtt tartania. A sportsajtónak a rendelkezésére álló nagy nyilvánossággal nem szabad visszaélnie, hiszen a sajtó nemcsak tudósít, de egyben nevel is és — tulás nélkül állíthatjuk — ő jelenti — mert csinálja — a közvéleményt. Már most képzeljük el azt a közvéleményt, amelynek figyelmét az egyik legelterjedtebb sportorgánium napokon keresztül a vidéki és vállalati csapatok brutalitására hívja fel, majd néhány nappal később ugyanennek a nem mindig érdektelenül tárgyilagos sportlapnak sasszemű riportere a Carpați csapatában olyan erényeket fedez fel, amelyekre, ha azok valóban léteznének érthetően büszkék lennének, végre, két napra rá, saját magát meghazudtolva, a győztes érdemeit a vesztes hibáinak kiemelésével igyekszik a minimumra csökkenteni.

A Bucureștiben megjelenő Gazeta Sporturilor szeptember 26-i számában a következőket olvashatjuk:

„... És most álljunk meg a F. C. Carpați játérendszerénél. Ez a rendszer száz százalékosan defenzív, amelynél a védelem csak villámgyors akciókkal törhető át, a támadás pedig a szélső fedezetek és csatárok tökéletes összjátékából kevéssé, de annál értékesebb pontok elérésére képes. Ez a rendszer az u. n. Sunderland-rendszer, a háttér az ellenfél szélsőcsatárait őrzi, a középfedezet az ellenséges középcsatárra vigyáz, a szélső fedezetek az összekötőkre állnak rá és a csatársor a »W-rendszer« szerint mozog.

Ehhez s rendszerhez két tényező szükséges egy értelmes edző és egy szótfogadó csapat.

Ugyanerről a mérkőzésről azonban szeptember 28-án »Buletinul Diviziei A.« címen így emlékszik meg:

„A F. C. Carpați azért nyerte meg az Unirea Tricolor elleni mérkőzést, mert jól ki tudta használni az oboriak közvetlen védelmének, különösen pedig kapusának pillanatnyi gyengeségét. Ez a nagybányaiak győzelmének egész titka.

A C. A. M. T. saját otthonában legyőzte az elbizakodott Victoriát

A Ripensia elvérzett az Oboron

A gyenge napot kifogó Tăutu bírónak sikerült élvezhetetlenné tenni a szépen indult bányai mérkőzést

F. C. Carpați--F. C. Rapid 1:0 (1:0)

Játékvezető: Tăutu (Satu-Mare) — Nézőszám: 2200

Partjelzők: Petrovszky, Hubert — Góllövő: Perneki (10 p.)

CSAPATÖSSZEÁLLÍTÁSOK:

F. C. CARPAȚI: Hevesi — Holczmann, Damian — Szerémi II., Ghidali, Kert — Lukács, Telegdi, Perneki, Hanga, Szőke.

F. C. RAPID: Rădulescu — Lengher, Marton — Vintila, Răsinaru, Costea — Gheorgescu, Moldovan, Barátky, Bogdan, Căpusan.

A ragyogó őszi idő és az egybegyűlt hatalmas közönség szebb játékot érdemelt volna, mint amilyenben része volt. A vendégcsapat játéka még a saját szurkolóit is kiábrándította, de majdnem ugyanez mondható a helyi együttesről is. No de ne vágjunk elébe az eseményeknek, amelyek magukban beszélnek.

Az első félidő

Nappal szemben a Phoenix indítja a játékot és már a 2. percben a Rapid kapuja előtt a bányai csatársor. Lengher

szögletet vét, amelyet Szőke a kapu mögé küld. A kapukirugás Barátkyhoz szállna, Ghidali azonban fejfel szereli a veszélyes középcsatárt. Evvel az aktuussal meg is kezdődik a Barátky-Ghidali párharc, amely azután végigvonult az egész mérkőzésen.

Hosszantartó meddőség

Egyelőre a Rapid támad többet. A Carpați védői még idegesek, néhány hiba csuszik a szerelésekbe, de azért az egyik által elkövetett hibát a másiknak mindig sikerül kijavítani. A 3. percben formás támadást indít el Kert, amely Telegdi, Hanga lábain gördül, innen Szőkéhez kerül, aki a jó labdát partra engedi. A 6. percben Szerémi indítja Hangát, ez Pernekihez játszik, aki azonban handset vét. A játék a középben hullámzik, egyelőre mindkét részről csak ideges csapkodás látható.

Igaz, hogy e két kritika két különböző tudósító tollából származik, de talán éppen ez ejti gondolkodóba az egyébként gyanutlan sportrajongót, b. fejét váltig törhetvén afölött, hogy vajjon miért ír ugyanannak a sportlapnak egyik szakírója kedden így, a másik pedig csütörtökön úgy. Csak 48 óra telt el és máris mi lett belőled óh „antrenor pri-ceput și echipa ascultătoare“ e rövid idő alatt!

Az ilyen kritikára nem vagyunk kíváncsiak. Ez a kritika csak arra való, hogy félrevezesse a közvéleményt, amely ha szívesen látja is a dicséretet, ennek igazán csak akkor örül, ha az spontán és megérdemelt. Már pedig nem kell különösebb szakértelem annak megállapítá-

sához, hogy a csütörtöki kritikuskak van igaza, mert a keddi kritika olyan távol van az igazságtól, mint Makó Jeruzsálemtől.

Minderről azonban a Carpați csapata nem tehet. A bányai fiuk becsületes küzdelem után 2 ponttal a tarsolyukban érkeztek haza a fővárosból, legfeljebb meglepetéssel olvasták kedden reggel, hogy ők vasárnap a tudományos angol rendszert játszották. Azt a rendszert, amelyet sohasem tanultak, amelyről alig van fogalmuk és ha van is, nem tudnak mit kezdeni vele. Hazaérkeztek a csodagyerek érzésével, akit máról-holnapra felfedeztek.

Amerika is így érezhette magát, mikor Kolumbusz Kristóf felfedezte.

A közönség hangosan derül, figyelve Ghidali, aki, mint az árnyék követi Barátkyt. A sokszoros válogatott középcsatár nem is tud mihez kezdeni, majd a 7. percben, mikor egy neki szánt labdát Ghidali megint elfejel előle, durván leteríti őt. Tăutu bírónagy nagyon respektálja a „szőke csodát” és nem mer ellene szabadrugást ítélni.

Ugyanebben a percben Ghidalitól kapott jó labdával fut el Szőke, mintegy 8 méterről élesen lő. A kapu előtti kavarodásban a labdát Rădulescu elvéri, a labda össze-vissza pattog a kapu előtt, de a Carpați-belsőkhöz sehoh sincsenek. Rădulescu végre újra megszerzi a labdát és a mezőnybe továbbítja. Barátkynak sikerül egy óvatlan pillanatban megszöknie őrzőjétől, Căpușanhoz játszik, de ennek lövése kapu mellé kerül.

Feljön a Carpați

A 8. percben Szerémi szép labdával indítja el Lukácsot, ez Pernekihez játszik, a hosszú center azonban rosszul továbbítja a jó labdát, melyet Szőke így nem ér el. Ujabb Carpați-támadást a Lenghel—Marton bekkpár egyesült erővel ver vissza.

Perneki meglepő kapáslövése — gól!

A 9. percben a Carpați erősen szorongat. Szerémi labdáját Lukács Pernekihez játsza, ez rosszul lő, Szőke belelép a lövésbe, javítaná azt, de Rădulescu elvetődve véd. A Rapid a 10. percben jó támadással válaszol, de a kiugró Georgescut Damian szereli. Tőle Szerémi II.-höz száll a labda, aki azonnal szökteti Lukácsot.

A kis szélső mint a nyíl szökik ki Costea mellett, magára vonja még Martont és ivelten bead. A pontos beadás Pernekit üresen találja és a center mintegy 18 méterről kapásból élesen lő a lécz alá.

Az első félidő 10. percében 1:0 a Carpați javára.

A Rapid most erőteljesebben támad. Ennek eredményeként egy Rapid-támadást a 12. percben Szerémi II. szabadrugással akaszt meg. Ezt Rășinaru élesen lövi, de Hevesi védi a lövést. Rögtön utána Bogdán Georgescuhoz játszik, de Hanga a saját 16-oson belül szereli. A 13. percben Damian lecsuszott labdája Căpușanhoz száll, ennek lövése azonban nem okoz Hevesinek különösebb munkát.

Váltakozó, de meddő támadások

A játék nagyon unalmas. Sehoh egy valamire való akció. Mindkét csapat az ellenfél hibáiból él. A Carpați a tőle már unalomig megszokott belső csatárjátékkal kísérletezik, de az összekötők lassúsága folytán Perneki sohasem jut helyzetbe. A 17. percben Vintila Barátkyhoz játszik, ez Georgescut futtatja, aki átvágja a labdát Bogdannak. Bogdan Căpușanhoz to-

„Vibraphon“

láthatatlan készülék

nagyothallók részére

Kapható:

HARÁCSEK DROGUERIA

BAIA-MARE

vábbit, aki élesen fölé lő. Talán ez volt a Rapid első egészséges akciója.

A 19. percben Szőke jó helyzetben melléfejel, pedig Rădulescu már verve volt. A 20. percben ismét Szőke hibáz. Szerémi labdájával Lukács fut a szélen, átjátszik Szőkéhez, aki azonban ahelyett, hogy ballábbal lőne, forgolódik és oda a jó helyzet.

A 22. percben Telegdi vezet jó támadást, ezt azonban Marton a büntető területen belül kézzel akasztja meg. A közönség természetesen veszi, hogy a bírónagy a 11-es büntető rugást nem adja meg. Ehelyett Vintila ad jó labdát előre, melyet Damian hibásan Barátkyhoz játszik. Ez 30 méterről élesen lő és a süvítő lövés kapu fölé kerül. A következő percben Lukácsot tévesen off side-on állítja meg a bírónagy. A szabadrugást Szerémi II. lövi, Telegdy fogja, átjátszik Hangához, ez vissza Szerémihez, innen Telegdyhez kerül a labda és Isten tudja meddig menne ez így, de szerencsére Rășinaru megunja a dolgot, közbelép és felszabadít.

A 24. percben, miután Barátky

SZORONGAT A CARPAȚI

A 31. percben meddő középjáték után Kertől indul ki jó támadás. Szőkét szökteti a balháló, de Szőkét szerelik. A labda ismét Kerthez kerül, aki 20 méterről tölédurrant. Majd ismét

SZÁRNYASZEGETT RAPID-PRÓBÁLGATÁSOK

Rășianu jó labdát ad Moldovának, aki keresztbe játszik Căpușanhoz. Ez addig fut, míg Ghidali útközik. Közben Barátky szabadon marad és ez a pillanat elég ahhoz, hogy Rășinaru meredek labdáját Georgescuhoz játsza. A gyors szélső hatalmas iramban huz Hevesi kapujára, Damian azonban fölényes nyugalommal szereli. Most újra a Carpați támad, a támadás azonban a 36. percben Perneki lesállításán akad meg. A 38. percben Lukács beadását Perneki emberbe lövi, a visszapattanó labdát ismét lőné, de Szőke közben lesre fut.

A 38. percben Vintila Bogdant dobja jó labdával előre. Bogdan megszűröl tőle lő, közben azonban 3 Rapid-csatár is lesre kerül. Tovább támadnak a bucureștieki, sőt Ghidali hibájából sarokrugást érnek el. A bírónagy tévesen kapukirugást ítélt.

A félidő utolsó perceiben hullámszik a játék. A Rapid jut az utolsó percben szabadrugáshoz, melyel Că-

pușan foulolja Ghidali, szabadrugás van a Rapid ellen. Holczmann labdája Telegdyhez, ettől Lukácshoz kerül, aki villámsebessen huz kapura, a keresztbefutó Lenghel megkísérli Lukácsot feltartóztatni, minthogy azonban ez nem sikerül neki, hátulról löki a kis szélsőt, majd mindkét öklével beleboxol és kilöki a kapuvonalon a labdával együtt. Tăutu bírónagy Lenghelt gondolkodás nélkül kiállítja.

A Rapid reklamál, a bírónagy azonban hajthatatlan.

A Rapid 10 emberrel erőszakos játékba fog, de eredménytelenül. Costea foglalja el Lenghel helyét, a megmaradt két háló beljebb húzódik, a megnövekedett munka nagyobbik felét Vintila vállalja, aki egyébként is a fővárosiak legjobb embere.

A Carpați — érthetetlenül — ahelyett, hogy a legyengült ellenfelet most megkísérelné legyűrni, gyengíti az iramot. Teljesen erőtlen támadások futnak mindkét részről, sok a céltalan, rossz passz, amelyeket most már mindjobban tarkítanak a Rapid durvaságai.

Szőke offsidjén akad meg jó Carpați-támadás. Ujabb Carpați-támadás gördül jobbszélen, Lukács centere azonban Pernekit rossz helyzetben találja; a centert a védők elnyomják.

pușan huzna kapura, Holczmann azonban biztosan szereli a gyors balszélsőt.

Még egy Rapid-sarokrugást szerel Kert partra és vége a félidőnek.

A második félidő

Rapid támadással indul, melyet azonban rögtön szerel a Carpați-védelem és már is Szőke fut Telegdy labdájával, amit a Rapid-védők kórnerre szerelnek. Szőke sarokrugása ismét a kapu mögé kerül.

A 3. percben Rapid-támadás fejlődik ki. A büntető területen belül nagy a kavarodás, majd Bogdan elterül a földön. A bírónagy egyelőre nem füttyöl le a játékot, amely a pálya közepe felé terelődik, majd mikor Bogdan fekvé maradt, megállítja a játékot és kiviteti a csatárt. Bogdant egy percig a kapu mellett ápolják, majd 1 perc múlva visszatér.

A játék teljesen ellaposodik, majd nem élvezhető. Egy egészséges akció nem fut végig a pályán, az egész

Írószerek, töltőtollak, fényképezési cikkek nagy választékban **FRANKOVITS** könyvkereskedésében

vonalon csak tervszerűtlen vagdosás, cselezések, rossz passzok. A Carpați erősen szorongatja a védekezésre berendezkedő vasutas csapatot, amelyet csak egy tévesen megítélt Holzmann-foult hoz fel. A szabadrugást ugyan csak Holzmann háritja.

Idegés a Rapid

A 10. percben tartunk. A Rapid, látván, hogy támadásai a bányai védőkön rendre megtörnek, idegeskedni kezd. Vintila vezérletével megindul a kiméletlen, emberre menő játék. A foultoke sorozata következik, amelyeket azonban Tăutu bíró egymásután elnéz. Ugy látszik, hogy így próbálja Lengher kiállításáért a mérleget helyre billenteni. Evvel persze csak vérszemet kapnak a Rapid játékosai és hallatlan merészséggel aprítják a bányaiakat. Vintila, az öreg válogatott és Marton hátvéd vezérkednek. A 15. percben Bogdán súlyos szabálytalanságát bírói feldobással „bünteti” a bíró. A 17. percben Ghidali kezénél fogva visszahuzza a kitérő Moldovánt, amiért szabadrugás jár. A bucurestiek hangosan követelik Ghidali kiállítását és midőn ez hiábavalónak bizonyul, a megítélt szabadrugást sportszerűtlenül partra rugják (Ezért is kiállítás járt volna). A 19. percben folytatódnak a botrányos jelenetek. Lukácsot Costea térden rugja, aki sántikálva kiáll. Csak a 25. percben tér vissza, de innen kezdve már csak statisztál a Carpați-csatársor egyetlen épkezláb embere.

Állandó Carpați-főlény

alakul ki, a Rapid alig-alig jut át a félvonalon. A Carpați belső csatárai azonban ma sehol sincsenek. A második féldőben még egy lövés sem ment Rădulescu kapujára. A 27. percben Lukács fejére ugrik Costea. A 29. percben végre kiszabadul a Rapid. Rășinaru Barátkyhoz játszik, aki azonnal Capușanhoz továbbbit.

Capușan széleseben lefut, juttában süvítő lövést ereszt meg, amelyet azonban Hevesi elvetődve véd. Halalmas tapsot is kap érte.

A 30. perc ismét veszélyes Carpați támadást hoz. Lukács sántitva is veszélyes. Telegdi fordulásból adott labdájával megszalad, bejátszik Pernekihez, aki fejével továbbbitja a labdát Szökéhez. Sajnos, a balszélsőnek ismét hiányzik a ballába és Marton nem ad neki időt arra, hogy a labdát a jobb lábára tegye át.

Kapurugás után Telegdi Szökéhez játszik, aki kornert erőszakol ki. A sarokrugást ugyanő irányítja . . . sajnos ismét kapu mögé.

A Rapid idegessége most már nem ismer határt. Tăutu bíró semmit sem torol meg, a Carpați játékosai nem is mernek ezért közelharcba bocsátkozni. Inkább átengedik a labdát a kiméletlenül játszó bucurestieknek, akik azonban még így sem tudnak áttörni a bányai védelmen. A Holzmann-Ghidali-Damian-Kert-Szerémi védelmi ötös mint egy áttörhetetlen kínai fal veszi körül Hevesi kapuját.



S.F. TREIME DROGUERIA

Szántó

SPORTCIKKEK

BAIA-MARE

A 36. percben újra fellángol a Rapid. Vintila egyedül tör kapura, labdáját Moldovan Georgescuhoz játsza, aki Capușant szökteti átvágott labdájával. Capușan bead, a beadást azonban az előrehuzódott Vintila fölé lövi.

Ismét támad a Carpați. A támadások azonban legtöbbszörre Hangán akadnak el, aki vagy minden ok nélkül hátrajátszik a halfokhoz, vagy oldalra ad, szóval mindent elkövet, hogy a támadás előre ne gördüljön. Kíváncsiak vagyunk, hogy ez az egyébként tehetséges játékos mikor szokja már le ezt a meddő tologatást.

A 40. percben Holzmann foulttal állít meg egy Capușan-rohamot. A szabadrugást ő háritja . . . ujjabb foulttal.

A 41. percben Lukács Pernekin keresztül Hangához játszik. Lövése emberről szögletre megy. A szögletet Lukács szépen rugja, de a fejélni készülő Pernekit lökik. A kapuskidást Lukács fogja el, bead, de a beadást ezuttal rosszul tempirozza és az tulszáll a belsőkön.

Az utolsó percben Telegdi legjobb napjaira emlékeztető labdával szökteti Szökét. A balszélsőnek hihetetlen balszerencséje van, mert az üres kapuba sem tud beletalálni.

Rădulescu kapukirugásával ér véget a mérkőzés.

BIRÁLAT

A mérkőzés nagy részére a Carpați mezőnyfőlénye nyomta rá a bélyeget. Ennek főoka az volt, hogy a kitűnően játszó Carpați-védelem újra és újra támadásba dobta a csatársort, amely azután a sok labdavezetés és oldaltpasszolgatás révén az ellenfél térfelében tudta tartani a labdát. Persze ennek a „főlény”-nek a hátrányait már éppen elég jól ismeri mindenki.

Sajnos, a bányai csapat játékszereiben semmi javulást sem észleltünk. Játéknívóról ennél a rendszertelenségnél természetesen szó sem lehet és a közönség gyakran követelte a labda gyors leadását, keresztlabdákat és általában azokat a józan aranyzályokat, amelyek az eredményhez vezetnek. A körülményes labdakezelés és a lövésektől való tartózkodás az eredménye annak, hogy a bányai csapat nagy mezőnybeli főlénye gólokban nem jutott kifejezésre.

A Rapid általában csalódást keltett. Védelme könnyen zavarba hozható volt, csatárai pedig csak szórva nyosan kerültek támadásba. Lengher kiállítása után az egész csapat elvesztette idegeit és ettől kezdve azt hitték,

hogy durva, kiméletlen játékkal megfordíthatják az elvesztésre álló mérkőzés sorsát.

A Carpați közvetlen védelméből és fedezetsorából senkit sem lehet kiemelni. Mind kitűnően játszottak. A csatársorban ismét Lukács emelkedett ki, minden megmozdulása veszélyt jelentett az ellenfélre. Perneki gyengébb nanót fogott ki, őt csak szép gólja dicséri. Telegdy igyekezett. A csatársor balszárnya sürgős renoválásra szorul. A Rapidból csak Vintila játéka tetszett, kár, hogy ezt durvasággal lerontotta.

A delegált dr. Stanciu bíró helyett a szatmári Tăutu vezette a mérkőzést. Dr. Stanciu távollétét mindkét fél élénken sajnálta.

NYILATKOZATOK

Bauer (Rapid): Ha a bíró Lengher ki nem állítja, legalább eldöntéssel megusztuk volna. A bíraskodásról nem merek nyilatkozni.

Jenny (Carpați): A győzelmet megérdemeltük. Annak aránya nagyobb lehetett volna, ha az ellenfél nem félemlíti meg játékosainkat kiméletlen, emberremenő játékával.

Staruinta Oradea-Victoria 5:3 (2:1)

Szükségbíró: DRAGOȘ

B.-liga bajnoki mérkőzés Careiben

A kiküldött bíró nem jelent meg és így Dragoș szükségbíró vezette a mérkőzést, amely az erőteljesebb footballt játszó váradi munkáscsapat főlényes győzelmével végződött. A Victoria úgy látszik nem tud az idén magára találni.

A csapatok így álltak fel:

Staruinta: Nistor—Roska, Brindaș—Negru, Csont, Creța—Lundan, Tóth, Mihalca, Balz, Sándor.

Victoria: Nicoșita—Orosz I., Orosz II.—Constantinescu, Barna, Erdei—Pop, Bajnyik, Jung, Achim, Orosz III.

Góllövők: Balz, Sándor, Mihalca, Pop, Lundan, illetve Jung és Barna.

Az A.-liga bajnokság állása:

1. F. C. Carpați	4	4	—	—	8:0	8
2. Venus	4	3	—	1	10:2	6
3. C. A. M. T.	4	3	—	1	7:5	6
4. Ripensia	4	2	1	1	9:5	5
5. F. C. Rapid	4	2	—	2	10:5	4
6. U. D. R.	4	1	2	1	6:7	4
7. Gloria C.F.R.	4	2	—	2	4:10	4
8. Victoria	4	1	1	2	2:4	3
9. Juventus	4	1	1	2	5:10	3
10. Unirea Tricolor	4	1	1	2	3:6	3
11. Sportul Stud.	4	—	2	2	7:9	2
12. A. M. E. F. A.	4	—	—	4	1:9	0

Belföldi eredmények

A. LIGA

SZOMBATON:

Venus-Juventus 3:0 (1:0)

6000 néző. Bíró: E. Kroner.
A Venus a multheti veresége után megemberelte magát és megérdemelten győzött, annak ellenére, hogy a gólok a Juventus súlyos védelmi hibáiból estek.
Góllövők: Iordache (2) és Bodola (1)

Cluj:

C.A.M.T.-Victoria 1:0 (1:0)

2500 néző. Bíró: Mielu Petrescu.
A temesvári munkásatléták lelkes játékkal megérdemelten győztek az elbizakodottan játszó monostoriak ellen. Az első félidő 26. percében Bücher sarokrugásából Szeles lőtte a győztes gólt.
București

Unirea Tricolor-Ripensia 1:0 (1:0)

5000 néző előtt, esős időben megérdemelten győzött az obori csapat a temesvári profik ellen. A mérkőzés nagy részében a bucarestiek voltak fölényben. Az egyetlen gólt az első félidő 28. percében Cârjan lőtte.

Galati

Gloria CFR—A.M.E.F.A. 1:0 (0:0)

Az egész mérkőzésen az aradi csapat volt nyomasztó fölényben, a galatiak kapusa — Jusztin — azonban olyan napot fogott ki, amely csapatát a győzelemhez segítette. A győztes gólt a II. félidő 15. percében Cucula beadásából Horotan rugta. 3000 néző.

Reșița

UDR—Sportul Stud. 0:0

2000 néző előtt, Ritter bíraskodása mellett eldöntetlenül végződött e mérkőzés, amelyben a bucaresti egyetemi csapat jobb volt, de az UDR közvetlen védelme kitűnően működött.

Jók voltak: Duce (Sp. Stud.), Fülöp kapus, Fodor és Alasiu (UDR)

B-LIGA.

I. Seria

Oradea: C. A. O.—Mureșul 5:2 (3:1) Ismét két gólt lőtt Jakabovics, a Néger.

Arad: Sportul—Astra 3:3 (2:1)
Cernăuți: Tricolor CFPV—Dragoș Voda 2:1 (1:1)
Brăila: Dacia Unirea—Constanța A. S. 2:1 (2:0)

II. Seria

Lugoș: Electrica—Vulturi 2:0 (0:0)
Lupény: Minerul—Sparta 2:1 (0:1)
Turnu-Severin: Mica—C.F.R. 1:0 (0:0)
Arad: Gloria CFR—Simeria 4:0 (3:0)
Timișoara: Chinezul—Jiul 2:1 (1:0)

III. Seria

Câmpia-Turzii: Industria-Sârmei—Cimentul 4:1 (2:0)
A második félidőben Felezeu (Cimentul) lábát törte.
Sft. Gheorghe: Crișana—Oltul 3:2 (1:0)

IV. Seria

București: Macabi Bucureșt—DOC 6:0 (2:0)
București: Franco Romana—Turda 3:2 (1:1)
Tighina: Traian—Makabi (Chișinău) 2:2 (2:2)
Ploiești: Ferro-Email—Prahova 3:0 (1:0)

Olimpia-Universitatea

Szatmárra kitűzött B-ligás bajnoki mérkőzés elmaradt, mert az Olimpia, fegyvergyakorlaton lévő játékosai nélkül nem tudván kiállni, úgy a labdarugó-szövetséget, mint cluji ellenfelét táviratilag értesítette, hogy a mérkőzést nem tartja meg. A szövetség döntésétől függ, hogy későbbi időpontban lejátszatja-e a mérkőzést, ami annál is valószínűbbnek látszik, mert tudomásunk szerint az Olimpia interveniált a Szövetségnél katonajátékosainak szabadságoltatása érdekében.

Olimpia-Szatmár komb. 6:2 (1:0)

Góllövők: Jovicsin (2), Dragoș (2), Margienanu (2), illetve Szegedy (2).

IFJUSÁGI MÉRKŐZÉSEK:

Olimpia—Stăruința 2:1 (1:0)
Soc. Sp. Saturnare—CFR 2:1 (1:0)

Egyéb barátságos mérkőzések:

Soc. Sp. Saturnare—Textil 4:1
Barkochba—Zsidó ifj. szöv. vál. 4:0

KÜLFÖLD

Bécsben és Budapesten is vereséget szenvedett a magyar csapat

Bécs:

Bécs válogatott—Budapest válogatott 3:1 (1:0)

A gyengén játszó Budapest válogatott ellen már az első félidőben Binder góljával (25. p.) 1:0-ra vezet a bécsi csapat. A második félidő 15. percében ugyan még Dudás egyenlített, azonban a nagy formában levő Binder újabb két (28. p. és 32. p.) góljával beállítja a végeredményt.

Budapest:

Bécs B. válogatott—Budapest B. válogatott 2:0 (1:0)

Nem volt szerencsésebb az oda haza játszó magyar csapat sem, mely szintén vereséget szenvedett. Mindkét gólt Epp lőtte.

Szerkesztői üzenetek:

(E rovatban minden sportot érdeklő kérdésben készséggel álunk olvasóink rendelkezésére.)

Gazeta Sporturilor-olvasó, Satu-Mare. Arsenal-rendszert ismerünk, de Sunderland-rendszerről még nem hallottunk. Bizonyára csak enyhe tevedés lesz.

Kórházi főorvos, S. 1.) A jó tanácsot köszönjük. Sajnos, ez ma mar nem sokat segít a Holzmann kiütött szemfogán és Damian felszakadt szemhéjában. 2.) Perneki térd sérülése csak átmeneti jellegű, már t. i. amig újra térden nem rugják.

„Naiv” Buság. A játékezező ilyen esetekben nem néz oda. A szövetségi kiküldött pedig akkor se lát semmit, ha odanéz.

Duritatea nu este o tactică...

cim alatt a Gazeta Sporturilor múlt hó 28.-i számában a múlt heti Carpați-Unirea Tricolor mérkőzéssel kapcsolatban a következőket írja:

„... E mérkőzés margójára még egy igen jellemző ténytet kell feljegyeznünk. Az Unirea Tricolor csapat tevedett midőn azt hitte, hogy a brutális játék a taktika egy neme. Nem ismerünk olyan mérkőzést, melyet durvább csapat nyert volna meg olyan ellenféllel szemben, amely nem vesztette el nyugalmát. (Mi — sajnos — ismerünk A szerk.) A durvaság arra alkalmas lehet, hogy a játék egy bizonyos szakában pillanatnyi fölényt biztosítson, vagy hogy 90 perc alatt avval egy-egy helyzet megoldható legyen, de ha az ellenfél nyugodt marad és kerüli az összecsapásokat ez a durda játék csődjét jelent.

Szolgálhatunk az Unireának anny példával amennyit akar, sőt éppen általuk praktizált játékból véve azokat. Tévedtek, midőn azt hitték, hogy fizikai erő argumentumai mindent jelentenek. Tévedtek, mert az ellenfélbesterükre akadtak, akik nem hagyták magukat provokálni és higgadtan továbbjátszva... három gólt lőttek. Tehát ismételjük, a durvaság nem egy szabálytalan eszköznél, amely csak meggyon ritkán segít a cél eléréséhez.”

Bár az elmondottak gondolati sebé és következtetéseibe csuszak hibák, annak tanulságai annyira kézzefekvők, hogy azokat minden további kommentár nélkül megszívlelésre ajánljuk.

A jövő hét műsora

(Október 8)

A. LIGA

București: Rapid - Victoria, Venus Gloria C. F. R., Sp. Stud. - U. Tricolor
Arad: A. M. E. F. A. - U. D. R.
Timișoara: C. A. M. T. - Juventus
Ripensia - Carpați.

B. LIGA.

SERIA. I.

Constanța: A, S. Constanța-C. A. Ploiești: Tricolor - Dacia Unirea Brașov: Dragoș Voda - Astra. Craiova: Craiovan - Sporting. Tg-Mureș: Mureșul - Victoria C.

SERIA III.

Satu-Mare: Barkochba - Victoria Oradea: Crișana - Monopol. Turda: Cimentul - Oltul. Cluj: „U” - Ind. Sârmei.

Felelősszerkesztő és kiadó:
Kővári Ferencz, Satu-Mare

Nyomatott:
Tipografia „Notarilor” Baia-Mare